

---

## **Прием граждан в Мильковском районе 07 февраля 2018 года проводиться не будет**



В связи со служебными обстоятельствами прием граждан в Мильковском районе исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Алексеем Александровичем Пахоменко, запланированный на 7 февраля 2018 года, проводиться не будет.

Информация о дате и времени проведения руководством следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю личного приема граждан в Мильковском районе по вопросам, относящимся к компетенции следственных органов Следственного комитета Российской Федерации, будет размещена дополнительно.

---

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1200714>